

津门虎回津 再添“新丁”

本报讯(记者 申炜)昨天下午,结束了西班牙拉练之旅的天津津门虎队,顺利抵达北京首都国际机场,随即宣布放假。2月19日,球队将重新集结,开始为新赛季的中超联赛做最后的冲刺。

津门虎队乘坐的航班于昨日16时降落在北京首都国际机场,此时已经有不少球迷等候在候机厅,准备接机。一个多小时后,球员们陆续出现在等候大厅,受到了球迷的热烈欢迎,几名新加盟的内援更是受到了热捧。身为土生土长的天津人,吴兴涵面对球迷一声声“欢迎回家”的祝福颇为感动。经过海口和阿里坎特两阶段的冬训,不少球员都黑了、瘦了,显然,大家这段时间都练得比较苦。

考虑到新赛季的中超联赛3月初就将开战,这个春

节,教练组只给了球员几天的假期,2月19日就将重新收队。因此,抵达北京后,很多家不在天津的球员便匆匆告别,踏上了回家的航班。外援、外教则没有跟随大部队行动,他们将在欧洲的家中休息几天后,再踏上前往中国的航班。

截至目前,除了已经官宣的齐雨熙之外,吴兴涵、刘帅、季胜攀和蔡承峻也都已经确定加盟,并跟随球队参加了海外拉练。海口冬训期间前来试训的乃博宁林也拿到了津门虎队的工作合同。2006年出生的乃博宁林司职边锋,曾入选万达“中国足球希望之星”留洋项目,在马竞接受培训。此前,他效力于中冠球队成都锦城顶耀队。此外,上赛季效力于津门虎U17梯队的李帅琪,新赛季也将被提拔至一线队。这位2008年出生的后卫曾入选过U16国家队。

昨天,山东泰山队终于确定了外援中卫的人选——葡萄牙籍球员阿尔瓦罗以自由身加盟。此前,祖马、福塔雷斯、博阿滕等知名球员都与山东泰山队产生过联系,但最终均未能成行。阿尔瓦罗出自葡超本菲卡青训体系,入选过葡萄牙U19、U21国家队,此前曾效力于葡超埃斯托里尔队,累计出场超100次。

随着山东泰山队敲定第五外援,中超目前仅有浙江队、青岛海牛队、北京国安队、武汉三镇队、青岛西海岸队和重庆铜梁龙队尚未凑齐5外援的阵容配置。从各队的引援情况来看,山东泰山队和上海海港队都保留了4名上赛季的外援,主力阵容框架变动最小;青岛海牛队和重庆铜梁龙队则更换了所有外援,考虑到外援对于球队战术打法的重要性,这两支球队显然需要更多的时间来完成阵容磨合。

加拉塔萨雷女排逆转取胜 王媛媛贡献9分

本报讯(记者 谢晨)2025—2026赛季土耳其女排超级联赛常规赛第22轮昨天战罢,加拉塔萨雷女排在客场以3比2(23比25、25比22、16比25、25比19、15比12)逆转战胜土耳其航空女排,王媛媛首发出场斩获9分。

本场比赛,王媛媛依然是与本土副攻亚瑟敏搭档副攻线,同时她还是担任“两点副攻手”。在两度局分落后的情况下,加拉塔萨雷队及时调整状态,最终在5局激战过后完成逆转。王媛媛首发打了全部5局比赛,她15次进攻出手得到3分,得分率为20%。在拦网环节,王媛媛直接得到5分,此外,她还通过发球收获1分。

本轮过后,加拉塔萨雷女排以15胜7负积46分继续排名土超第五,土耳其航空女排则以9胜13负积29分排名第八。

中国男网新赛季首冠诞生

本报讯(记者 苏娅辉)在昨天进行的ATP(男子职业网球选手协会)挑战赛布里斯班站决赛中,张之臻以2比0战胜4号种子博尔特,夺得职业生涯第四个ATP挑战赛冠军。这是他自2022年来的首冠,也是本赛季中国网协球员获得的第一个男单冠军。

受伤病困扰的张之臻上赛季缺阵半年,世界排名严重下滑,不得不参加低级别的挑战赛来争取更多的积分。在布里斯班挑战赛中,张之臻5场比赛未失一盘,展现出全面复苏的态势。决赛面对手握11个挑战赛冠军的本土选手博尔特,张之臻表现出色,一发得分率始终稳定在75%以上,发球局保发率则接近90%,从而以6比2、6比4直落两盘战胜对手,夺得冠军。

凭借这个冠军,张之臻收获75个积分和17000美元奖金,即时世界排名飙升46位来到第319位。赛后,张之臻表示:“过去半年因伤休战确实不容易,排名下滑后我知道需要一步步重新证明自己,选择挑战赛是为了更密集地积累比赛感觉,把每一分都拼到极致。”接下来,张之臻将凭借保护排名出战多哈、迪拜两站ATP500巡回赛。对此,他表示:“这个冠军给了我很大信心,希望能凭借这次积累的状态,在更高级别的赛场上继续证明自己。”

WTA(女子网球选手协会)1000迪拜站正赛首轮昨天也全面开打。原本将在首轮迎战特恩斯的郑钦文,赛前突然宣布退赛。WTA官方给出的理由是“因病退出”,并表示“希望郑钦文身体没有大碍,早日康复”。此次退赛虽然遗憾,但之前多哈站的表现已证明郑钦文的竞技状态正逐步回归,接下来的印第安维尔斯站和迈阿密站,她有望继续积累积分、提升排名。



北京时间
昨天,在NBA全明星周末的三分球大赛中,目前仍处于伤病恢复期的开拓者队后卫利拉德得到29分,成为史上第三位3度问鼎全明星三分球大赛的球员。图为开拓者队球员杨瀚森(上)在比赛中拍摄队友利拉德(前)。

新华社发

本报讯(记者 王梓)塞超豪门贝尔格莱德红星队日前宣布,签下中国16岁小将万项。北京时间昨天凌晨,万项迎来了自己的留洋首秀——在对阵沃日多瓦茨U17队的比赛中,代表贝尔格莱德红星U17队出战的他打入一球,帮助球队以2比1取胜。

万项是贝尔格莱德红星俱乐部建队80年来签下的首名中国球员。2009年出生的他,成长于湖北青训体系,之前曾前往塞尔维亚杜利亚伊足球学院接受训练。对于一名年仅16岁的小球员来说,海外生活势必会面对诸多挑战。为了尽快适应,万项经常在训练后主

动加练,也会反复观看比赛录像,钻研技战术。在不断探索和磨合中,万项逐渐融入了新环境,这段经历也为他迈向更高平台奠定了基础。

去年随国少队备战U17亚洲杯预选赛时,万项曾身穿贝尔格莱德红星队球衣参加合影,当时他已确定将加盟这支塞超豪门。但直到前两天,贝尔格莱德红星队才正式官宣了这笔签约,并确认万项将代表俱乐部U17梯队征战塞尔维亚青年联赛。俱乐部青训主管耶利奇表示,随着俱乐部发展,原有的人才选拔范围已难以满足需要,红星队正推进更加国际化的人才培养布局,引进万项便是球队面向亚洲市场的重要

举措。接受采访时,耶利奇更是将万项称为“近二三十年来中国最具天赋的年轻球员之一”。的确,作为2009年龄段球员中的佼佼者,万项技术细腻、大局观强,兼具组织和终结能力。他在U17亚预赛中攻入5球,展现出色的门前嗅觉,若能继续加以雕琢,完全有机会达到更高水准。

不过眼下,刚刚踏上留洋征程的万项,还需一步一个脚印地走下去,他对自己有着清晰的定位,希望通过刻苦训练,尽快适应塞尔维亚足球的硬朗风格。万项说,“留洋”两字对他来说有些沉重,他的目标是“留下来”,而非走个过场,力争凭借自身实力,在高水平联赛中站稳脚跟。

新华社发